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Εκοιμήθη ο Επίσκοπος Τάρτου Ηλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Εκκλησία της Εσθονίας / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Εκοιμήθη στις 17 Δεκεμβρίου 2024, σε ηλικία 47 ετών, ο 
Επίσκοπος Τάρτου Ηλίας της Αυτόνομης Εκκλησίας της 
Εσθονίας. 

Χθες, Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου, κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας στον Ι. 
Ναό του Αγίου Δημητρίου Σαρμασικίου, όπου και το ιστορικό Αγίασμα του 
εορταζομένου την ημέρα αυτή Αγίου Μεγαλομάρτυρος Σεβαστιανού, ο 
Παναγιώτατος ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος πληροφορήθηκε 
την εκδημία του μακαριστού Επισκόπου Τartu κυρού Ηλία, Ιεράρχου της Εκκλησίας 
της Εσθονίας, και μετά την Απόλυση τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού κυρού Ηλία θα τελεστεί την Παρασκευή 
20 Δεκεμβρίου
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στον Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Τάρτου. Θα προηγηθεί η τέλεση 
Θείας Λειτουργίας ενώ η ταφή του θα πραγματοποιηθεί στον προαύλιο χώρου του 
ιερού ναού των Αγίων Ζαχαρία και Ελισάβετ. Σύμφωνα με τον Καταστατικό Χάρτη 
της Αυτόνομης Εκκλησίας της Εσθονίας έως και την εκλογή νέου Επισκόπου 
Τάρτου καθήκοντα Τοποτηρητή αναλαμβάνει ο Μητροπολίτης Ταλλίνης και 
πάσης Εσθονίας κ. Στέφανος.  

Ο κατά κόσμον Οττ Ογιάρπεφ γεννήθηκε στο Τάρτου στις 11 Μαΐου 1977. 
Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή του Τάρτου το 2003. Πραγματοποίησε 
μεταπτυχιακές σπουδές στα Πανεπιστήμια της Περούτζια, της Αγίας 
Πετρουπόλεως, του Βορόνεζ και της Ρίγας. Διάκονος χειροτονήθηκε στις 28 
Ιουλίου 2006 και Πρεσβύτερος στις 15 Απριλίου 2007. Υπηρέτησε ως εφημέριος 
στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξίου στην πόλη Karksi-Nuia και στον Ιερό Ναό Αναλήψεως 
του Σωτήρος στο Arussaare. Στις 9 Οκτωβρίου 2008 έλαβε το οφίκιο του 
Αρχιμανδρίτη. Στις 10 Ιανουαρίου 2009 χειροτονήθηκε Επίσκοπος Τάρτου
της Αυτονόμου Εκκλησία της Εσθονίας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας κ. Στέφανο.

Ο μακαριστός πλέον Ιεράρχης δίπλα στον Μητροπολίτη Ταλλίνης κ. 
Στέφανο κατά την Πατριαρχική επίσκεψη στην Επισκοπή Τάρτου
τον Σεπτέμβριο του 2023 (Φωτο: Νίκος Παπαχρήστου)
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